



## A térség ereje a közösség

**ÚJ HAGYOMÁNY SZÜLETETT – MEGSZERVEZTÉK AZ I. SZIGETKÖZ TÁJEGYSÉGI ÉRTÉKNAPOT**

Az I. Szigetköz Tájégségi Értéknapra a Szigetköz Natúrpark Egyesülethez tartozó települések hozták el becses kincseiket és mutatkoztak be múltjüket a térfalusi pálmakázházban. Hagyományteremtő szándékkal indították újábra a rendezvényt.

**TEJFALUSZIGET  
MÉSZELY RÉKA**

A rendezvény védnökeként Nagy István agrárminiszter is köszöntötte az egybegyűlteket az I. Szigetköz Tájégségi Értéknapon. A Szigetköz Natúrpark Egyesület a kimlei és a dunakiliti önkormányzattal közösen hívta életre a rendezvényt. *Perő Péter*, az egyesület elnöke ünnepi beszédében külön meg is köszönte *Kovács Andor Tamásné* dunakiliti és *Eller Gizella* kimlei polgármestereknek a támogatást.

**ÉRTÉKŐRZÉS**  
– A Szigetköz Natúrpark Egyesülethez az idén csatlakozó Abdával, Bezenyével és Gönyűvel együtt huszonkilenc település tartozik. Közülük szinte valamennyien képviseltek magukat a rendezvényen. Célunk szigetközi közösséget építeni – hangsúlyozta érdeklődésünkre *Perő Péter*. Közöttükben kiemelte: 2013-ban kezdődött az értékek gyűjtése a



A Halászi Hagyományörző Egyesület is bemutatja a település értékeit, a falvételén *Galgóczi Imréné*, *Galgóczi Attila*, *Darázs Ernőné*, *Szili Józsefné* és *Galgóczi Csilla*. FOTÓK: KERÉKES ISTVÁN

megyében. A Szigetközi Tájégségi Értéktárba idén májusban vették fel az első tizenöt kincset. – Az elmúlt harminc évben újraéledt Szigetköz, amelynek ereje a közösségben van – emelte ki az elnök. Az eseményt népzene, néptánc és szimfóniák fellelése színesítette.

### KÖZÖSSÉGEPÍTÉS

– Nagy örömmel adunk otthont az első szigetközi értéknapnak – emelte ki *Kovács Andor Tamásné*. Hozzátette: a megyerikumok sorába került a Batthyány-örökség, míg a Szigetközi Tájégségi Értéktár része a milleniumi tügy és a közösséget építő színhátszó kör, mely szintén bemutatkozott a programon. *Dunakiliti Sztás Gérgy* szígyártó és nyeregkészítő hozta el



*Kovács Andor Tamásné* dunakiliti polgármester a falu standjánál *Sztás Gérgy* szígyártóval.

portékát. A fiatalember 2000 óra alkot – októbertől immár főállásban – löszszámoktól késztő-kig kiállomáské bór dísztrágyákat. A Halászi Hagyományörző Egyesület is izeltőt adott a település kincseiből: megköstölhettük a

### LEGYENEK BÜSZKÉK A HAGYOMÁNYAINKRA

A Halászi Hagyományörző Egyesület is izeltőt adott a település kincseiből: megköstölhettük a

### TOVÁBBI ÉRTÉKEK

A Szigetköz Értéktár Bizottság továbbhi értékek felvételéről is döntött: így bekerült a dunakiliti templom a Baththyány-Stratimann László-eréklyével, a tejfalusi Szigetköz Leke Pálné, a rajkai törökmoscsár mondája és a halászi Bertöke-vevünk.

**Jánosomorja** minden év szeptemberében ünnepegsorozatral emlékezik 2004-es városáváására. Idén ennek keretében adták át a település díszpolgári kitüntetését néhai özvegy *Vajda Gyuláné* családjának, aki a két testvértelepítés, **Nagyföldemes és Jánosomorja** kapcsolatának kialakításában játszott fontos szerepet.

**JÁNOSOMORJA  
HAUPTMANN TAMÁS**

A díszpolgári címet az esemény-sorozat keretében a városnéző díszteremben adták át a család, a képviselő-testület és a korábbi díjazottak körében. A díjra a helyi nyugdíjas-egyesület jelölte év elején elhunyt egykori tagját. – Az ünnepegség Nagyföldemes delegációja is ellátogatott, ők is gratuláltak a családnak, és hangsúlyozták: *Zsófi* néni szeretete a két, számára kedves település iránt, és az öt e két településen övező szeretet segített a gyümölcsöző testvéri kapcsolatok kialakításában.

*Lőrincz György*, **Jánosomorja** polgármestere lapunknak elmondta: *Zsófi* néni a mai **Jánosomorja** és **Nagyföldemes** lakói számára is példa arra, hogy az átlagember, az egyszerű, tisztá szívű polgár az egyes közösségek, települések sorsát, történelmét formáló tettekre, akár időskorában is, főleg, ha igazán szívügyeként tekint rá és támogató, baráti közösséget talál hozzá. A határonkon átvelő,



*Vajda Gyula*, a díjazott fia vette át a kitüntetését *Lőrincz György* fő a csalá és **Nagyföldemes** küldöttsége jelenlétében. FOTÓ: HAUPTMANN TAMÁS

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

[kisalfold.hu](http://kisalfold.hu)

## A jó borhoz kell egy jóbarát is



HÍRŐRZÉS

## MEGJELENTI!

nemzeti sport magazin

# NAGY BL-KALAUZ 2021–2022

## A TARTALOMBÓL:

- Gulácsi, Orbán, Szoboszlai – magyar különítmény Lipcseben
- Messi, Neymar, Mbappé – Galaktikus-éra Párizsban
- Löw Zsolt: A Chelsea-t már az új trófeák motiválják
- Erling Haaland: Ismét támad a "szörny"

A Sport Bemutatója

NAGY BL-KALAUZ  
2021–2022



995 Ft  
PANINI FIFA 365  
2022 KÁRTYACSOMAG  
LIMITÁLT KÁRTYÁK

